4 2 RAY - oL - BERF D EREEAY - S a L

< R EFERATODI-1S2-1 >
LB JEE LEARAR

MF TN ERE > T RRETHIERL > Fr R EEH -

—EIEE 4% BE4S 0 FE45)

1. THI—EZEE R R EE= Gt e Fth&F ?
(A)0~0~0-0~0~0-0
(B)1~2~3~
(C)1~1-

4\5\
1-1~1~
(D)O~1~0~1~0-

R R o

Y
~
~

o~

2. F/\BUHERE 10427 EHNEBRPE—EEE=EY]  CRRRVERE 20 A% - AIEFEBIINAZES DA
J?7(M)2 (B)3 (C)4 (D)5

3. BEERAE - TSRS ER ?

-

L1 L L) g -

liE]— iz - E= _pg ......
(ANE-+&F 27 @/NESTE

(B)E=+€F 57 (E/NEJTH
(C)E—ZIE+fE/A 150 E/NETT#
(D)E+-ZIE+ I e 225 {E/NEJTH

4. TEIH—{ERE - HEEBFER:?
(A)y= _x—ii’; (B)y=—3x (C)y=—7 (D)y=4x*—4

5. BHETEHE x ~ y BIBMAR - T ERSHE ?
(A)y=x?+1 (B)y=2x+1 (C)y=x (D)y=3x—1

x| 1]12]|3]4]5]|6

y |2 |5 10|17 |26 | 37

6. ER—FE=BIINEHER 48 55 5T —36 » RILBGISEATHFR RHIER ?
(A)16 (B)17 (C)18 (D) 19

7. —RHB y = ax—b HERAEFS A 0,2 EHF—FR?2(A) — (B) = (O)= (D) HWm-

Y

(0]

8. EXNFLBIFER-5 Atttk 4 AITFIH—ERR G REy—IH ?

W20 B -5 ©32 O —

9. /NEHRAFERK 5000 7T » REfEE—ZEE 18000 TS CRIERS » R EREAR 3 B 30 HEFRERE 400 7T »
R TFF i — KM A eSS E e ESErRIEIS 2 (A)4 H30H (B)4H31H (C)SH1HD)5S5HA2H-

10. B4&14,8\2 ,32 - B—ESLLRE] > BITFI{EZER ?
(A) AHEEA2 (B) 518K 128 (C) % 7I1EE 1024 (D) & 8 IE#EHE 5000

F1H - H2H




FAFEFERRNGE-F - -FERS - FHP AN EHETHS - e TE

11. /NEJFA$E 500 T - FRIZIHBEAZX 60 7T » BHEAHZE 6x It BRI T y 7t HI x B y iR THIAE ?
(A) y=500—60x (B)y=500—6x (C)y=500+6x (D)y=500460x

= HIERE 449 (R 45 0 3R 44497)
L &1, x, F=ZBERELRES - Al x (EFRER

2. —FEGEEInFENM R n (2n—1) > RILFEEBHISE 105

3. FEGBHVEER 50 RIEK 14 > FIF 320 - RIHEZEBNIAER °

4. TRofH ; BEFEEIURERBSAVEERER - HERMERRE | EWREE AR IR - — RS EEAN
HUEEAREIN - SEEUS 4 A\ HVBHE - EXEEIYRT RoER 3 - BARMIEIRER—H - hetEs - 5% 18
HUBGR AR R 5 A » AUSE 2 BTl B NBLR 15 A ~ 58 3 TR A B R 45 N ~ «oovee o MITRRFTR ©

BEfR E1E | E2@ | E3H |
OB AN 5 15 45 | e
ARG BTN T » 5 TR A BB ZE 405 A, -
5 TE 18l ZRMEA 3 HS - fEHRAFLES - AILFELEETIRYALER o

6. Ex—FZERET 10 THARIR 490 - FT 20 IREEMIEy 980 » RIELEREHAT 30 THAYRI Ry

7. RABEE  HBUAOT 1) (1,20 (1,2,3)0(1,2,3,4)MHEE > BEIQL,2,3, - , 10)K1E - Rt FEEL
T fEI%L -
8. B y=235x"—175x° > RIHE x=5 RFHIRBHE R °

9. EMla~bBEEH > Ha>b-Fa,—4 bEFLEF MHa,—4,b+2BFEHS] > Ala—b=

10. WTHE > Fa~18-c REZEHEF] > Hac=299 AlafE R °
A B C -
E) a 18 ¢ .

11. /NHSET T B R -
F—R P BLBHET > B ()
TR 9 BT FRE—EIETTE - (D) |
=25 BT o PEH—EIETSE - AE(S)

WRIERA » F—RBHAVIETTIE - RS 8E RILLAT—R S 2 8 - FRET-XREENARSHT____ FHT -

C b eee b e »
[l (—) fEl(=) (=)
= 5EE12% @&y £ 12 [EBURE  FREN—7]
- 1 1 2 1 2 3 1 2 3 4 1 2 60
L &8’ T +G )+ (Gt (gt tg) e +Co0 T o0 T +%0)= "7

2. ERFE—EEFLEIHRI=Ha kIR a—5,a—1,a+7 fl:
(V) awyERM?  (2) ALK ?

F2H H2H




